
TOI® WC-Container Doppelstar

1.400 m
m

2.400 mm

AUSSTATTUNG:

• Toilette

• Handwaschbecken

• Spiegel

• Heizung

• Papierhandtücher

OPTIONEN:

• TOI® Abwassertank

• TOI® Abwasserpumpe

SERVICE:

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•  Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

Der TOI® WC-Container Doppelstar bietet Ihnen
den Komfort von 2 unabhängigen WC‘s auf
kleinstem Raum. Ideal für den Umbau, wenn
eine mobile sanitäre Lösung gefordert wird.

doppelt – praktisch – vielseitig – platzsparend

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 2,40 x 1,40 x 2,50m

• Gewicht: 580 kg

• Frischwasser: ¾“ GEKA   

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

• Strom: 400 V/32 A - Licht/ 

  Boiler/Heizung    

• Stromverbrauch: 5 kW - Licht

  9 kW - Licht/  

  Boiler/Heizung

• Warmwasserboiler: 2 x 5 liter



TOI® Container WC Doppelstar

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 

• Dimensions:  2.40 x 1.40 x 2.50m

• Poids:  580 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A  

• Consommation  5 kW - lumière  

 d‘électricité:  9 kW - lumière/

   chaudière/  

   chauffage

• Chaudière d‘eaux      

 chaude:   2 x 5 litres

ÉQUIPEMENT:

• 2 toilettes, 2 lavabos 

• Miroir

• Distributeur de savon

• Chauffage

• Essuie-mains en papier

• Porte-manteau

OPTIONS:

• TOI® Réservoir d’eaux usées

•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE:

• Montage et démontage

•  Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d’urgence 24 h

OPTIONS:

•  Service de nettoyage

•  Matériel de raccordement

•  Travaux de raccordement

•  Nettoyage final

Le Conteneur TOI® WC-Doppelstar vous offre le 
confort de 2 WC indépendants sur très peu 
d’espace. Idéal en cas de transformation, si une 
solution sanitaire mobile est nécessaire. 

double – pratique – polyvalent – peu encombrant
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TOI® Container WC Doppelstar

DATI TECNICI: 

• Dimensioni: 2.40 x 1.40 x 2.50m

• Peso: 580 kg

• Allacciamento acqua: ¾” GEKA

• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110

• Allacciamento elettrico: 400 V/32 A

• Consumo di 5 kW - luce  

 elettricità: 9 kW - luce/  

  boiler/ 

  riscaldamento

• Boiler: 2 x 5 litri

DOTAZIONE: 

• 2 wc

• 2 specchio 

• 2 lavandini

•  Riscaldamento

• Salviette di carta

OPZIONI: 

• TOI® Serbatoio di scarico 

• TOI® Pompa di scarico 

SERVIZI: 

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24 

OPZIONI: 

•  Servizio di pulizia

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento 

• Pulizia finale

TOI® Container WC Doppelstar vi offre il comfort di 
2 WC autonomi su uno spazio ridotto al minimo. 
Ideale per ambienti in fase di ristrutturazione 
quando si rende necessaria una soluzione che 
metta a disposizione una struttura sanitaria mobile. 

doppio – pratico – versatile – salvaspazio 
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